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				Bestyrelsesmøde 11. januar 2024            
			        

		
					    	
	        	By Erik Fischmann in Bestyrelsen, SLF	        
	
	        	17. januar 2024
	        


    		
				
			
													
			
                				                
								Referat af bestyrelsesmøde 11. Januar 2024:    Til stede : Allan, Finni, Erik, Henrik, Nicolej, Nye fiskeribetjente på vej til eksamen!! (Note: Nicolaj har fredag bestået og modtager nok kontrolskiltet til februar!)  Ny hjemmeside kommer i gang slut januar igennem DSF. Finni og Ole dribler videre. Gammelt indhold i store dele klar til migrering. Kan også hoste … 
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								Referat fra 16. november 2023 Til stede var Allan, Henrik, Finni, Jesper  og Erik Økonomien Finni detaljerer aktuel økonomi og større posteringer, særligt fra arrangementer og indkommet støtte. Det er alt sammen accepteret. Økonomien er i øvrigt lidt bedre end forudset på seneste bestyrelsesmøde med ca. +3.280 (År til dato). Det er dermed hvad vi … 
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	        	By Erik Fischmann in Nyheder, SLF	        
	
	        	19. oktober 2023
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								Den 18. oktober var vi traditionen tro på tur med skolebørn til Lundum lystfiskersø. Der var tilmeldt 5 friske drenge men kun Emil, Anas, Kasper og Joshua dukkede op på Vestermølle så Ole og jeg havde en let opgave med at hjælpe . Som sædvanlig gik tiden hurtig og alle fik en smuk lille ørred … 
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	        	By Allan Mathiasen in Nyheder	        
	
	        	15. september 2023
	        


    		
				
			
													
			
                				                
								Som annonceret på Facebook og ved e-mail til medlemmerne er der meget snart fællestur efter laks. Dato: 24/9 Fiskevand: Langå. Base for arrangement: Østergård Hovedgård. Fiskekort: Deltagere køber selv fiskekort til grøn+gul zone (https://www.fiskekort.dk/foreninger/30/langaa-sportsfiskerforening). Forplejning: Foreningen er vært til frokost-traktement med grillpølser, brød og øl/vand. Fælleskørsel fra Vestermølle klokken 7:15. Vi mødes ved Østergård Hovedgård … 
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				Bestyrelsesmøde 16 august 2023            
			        

		
					    	
	        	By Erik Fischmann in Bestyrelsen, Referat	        
	
	        	26. august 2023
	        


    		
				
			
													
			
                				                
								Referat af bestyrelsesmøde den 16/8 23 Deltagere  Lennart, Allan, Jesper, Finni, Erik, og Nicolaj Økonomien v/ Finni Den økonomiske situation og den aktuelle status iht. aktuelt budget gennemgået. Der er godt og vel et par tusinde tilbage for budget-år 2023. Forbrug derudover er underskud, og der forventes et underskud for 2023 på et par tusinde. Der kan være indtægter i.f.b.m. arrangementer. … 
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